
PROGRAMME DE JEUDI 14 MAI  2020 - CORRECTION 

 

 

FRANCAIS 

 

1.Orthographe / dictée Au jardin  :   

-Exercices de préparation. Pour la correction, il faut cliquer à droite du billet 

sur « dictée CE2 ».  

 

3. Lecture d’une bande dessinée : Boule et Bill 

-  Voir le lien pour la Correction du questionnaire. 

 

4.Conjugaison : le participe passé  

- Exercices 9 et 10 page 117 

9 

a. Khadija a lancé les confettis en l’air. 

b. Les enfants ont pris leur cartable pour la rentrée. 

c. Nous avons fait le tour du quartier. 

d. L’entraîneur a chronométré les athlètes. 

e. Le chat avait emmêlé tous les fils électriques. 

 

10 

a. Sur la pancarte j’ai lu que la maison était à vendre. 

b. Pour se protéger du soleil, Jeanne a mis un chapeau. 

c. Le vent est tombé, les voiliers ont fait demi-tour. 

d. Le lièvre a voulu rattraper la tortue, mais il était trop tard. 

 

 



5.Grammaire  La ponctuation (dans le dialogue)  

exercice  8  page 15  exercice 9.   

8 

Dans la cour, Elise et Youssef se disputent : 

« Donne-moi ce ballon, réclame Youssef. 

-Non, je le garde ! On va faire une partie de basket, répond Elise. 

-Tu n’as qu’à en prendre un autre. 

-Mais c’est le dernier qui reste. » 

 

9 

Le signe de ponctuation manquant est le premier tiret devant « vous ». 

 

En entrant dans la pyramide, le professeur murmure à son assistant :  

- Vous n’avez pas oublié la lampe, j’espère. 

- Ne vous inquiétez pas, j’ai tout ce qu’il faut. 

- Nous aurons aussi besoin d’un appareil photo, ajoute-t-elle. 

- Il est dans mon sac. J’ai pris aussi une boussole et un couteau.               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MATHEMATIQUES 

 

1. Calcul : Révision des tables 5,6 et 7 

Si tu as éprouvé des difficultés, il faut revoir les tables. 

 

54 10 50 42 

40 10 18 20 

30 24 50 30 

12 30 36 35 

42 45 20 25 

20 35 40 50 

14 70 10 63 

21 15 35 30 

56 28 70 35 

30 42 5 10 

 

2. Problèmes : 3 et 4 fiche 11  

Tu peux t’aider d’ un dessin. 

3 

Calculs :  

1 pièce de 2 euros.   11- 2 = 9                                                                                                          

2 pièces de 2 euros.  11- 4 = 7                               

3 pièces de 2 euros.  11- 6 = 4 

On a  déjà 3 pièces de 2 euros : soit 6 euros. Il y a encore 4 euros non répartis. 

Or 4 pièces de 1 euro, cela fait 4 euros.  4 – 4 = 0  

 

Réponse :  

Flavie a 3 pièces de 2 euros et 4 pièces de 1 euro dans sa tirelire. 

 

4 

Rappel : 100 cts = 1 euro     



Calculs : 

1 pièce = 50 cts                ? de pièces = 4 euros     ou     ? de pièces = 400 cts   

1 X 50 =   50 

2 X 50 = 100  

… 

8 X 50 = 400  

Réponse :  

Matteo a 8 pièces dans son porte-monnaie. 

 

3. Calcul : triple et quadruple  

Correction des exercices 3, 4 , 5  et 6 page 113 ; voir le lien. 

Pour le 6, tu peux éventuellement utiliser ce tableau : 

m dm cm mm 

    

    

    

    

    

 

   

 

HISTOIRE : 

- Réponses aux questions : voir le lien. 

 

Bonne fin de journée et à vendredi ! 


